

Errata

In the Case Reports titled
“Single Ventricle Cardiac Defect”

the name of the authors should be read as such:

Bulent Eren, Nursel Turkmen, Recep Fedakar, Berna Senel, Volkan Çetin,

The article was published in JPMA May 2010, Vol 60 No. 5, Page 390.